

CONSORZIO DI BONIFICA 11 - MESSINA

(D.P.R.S. 23/05/1997 n. 147)



DELIBERAZIONE DEL COMMISSARIO STRAORDINARIO

N. 31

Oggetto: Revoca nomina Vicario del Direttore Generale.
Individuazione di soggetto facente funzioni del Direttore Generale.

Data 2408-2014

L'anno duemiladiciassette, il giorno Ventrouetto del mese di agosto, presso la sede o/e C Consontio ch' Bompre 2 - Palezmo -

L'Ing. Francesco Greco, nominato con D.A. 43/GAB del 05/07/2017 Commissario Straordinario dei Consorzi della Sicilia Orientale (Enna, Caltagirone, Ragusa, Catania, Siracusa e Messina) afferenti il nuovo Consorzio di Bonifica della Sicilia Orientale, assistito dal Dott. Giuseppe Barbagallo, nella qualità di Direttore Generale *pro-tempore* dell'Ente, giusta deliberazione consortile n. 29 del 10/07/2017, e con le funzioni di Segretario verbalizzante, ha adottato la seguente deliberazione:

VISTA la legge regionale 25 maggio 1995, n. 45 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTO il D.P.R.S. del 23/5/97 n. 147, di costituzione del Consorzio di Bonifica 11 Messina;

VISTO lo Statuto consortile pubblicato sulla G.U.R.S. del 20 dicembre 1997, n. 71, adottato in modifica, in ultimo, con deliberazioni del Commissario ad Acta n. 32 del 17/9/2008 e n. 42 del 12/11/2008, e approvato dalla Giunta regionale con delibera n. 466 del 13 novembre 2009;

CONSIDERATO che le modifiche apportate allo Statuto consortile hanno introdotto il principio di separazione tra organi di indirizzo politico ed organi di gestione;

VISTA la circolare dell'Assessorato Regionale Risorse Agricole e Alimentari - Dipartimento Interventi Infrastrutturali - Servizio 1, prot. n. 36366 del 22/11/2013, con la quale sono state impartite disposizioni in ordine alla vigilanza e sul controllo preventivo degli atti consortili;

VISTO il D.A. n. 16/2017 di costituzione del Collegio dei Revisori dei Conti;

VISTA la deliberazione consortile n. 5 del 08/02/2017, con cui è stato individuato e nominato Vicario del Direttore Generale dell'Ente il Dirigente dell'Area Tecnica, Ing. Eugenio Pollicino;

VISTO l'atto di indirizzo del Commissario Straordinario n. 12 del 26/07/2017, assunto al protocollo consortile al n. 1653 del 27/07/2017, con cui si dispone la revoca degli atti di nomina di Vicario del Direttore Generale eventualmente adottati;

CONSIDERATO che con la suddetta nota n. 12/2017 il Commissario Straordinario ha altresì disposto "di formalizzare, in ossequio a quanto previsto dal Contratto Collettivo Nazionale per i Dirigenti dei Consorzi di Bonifica, la nomina di un Dirigente facente funzioni di Direttore Generale, che in via temporanea e solo per i periodi di assenza prolungata del Direttore Generale, assumerà le funzioni per lo svolgimento delle attività di gestione esclusivamente ordinaria. Si

conviene che in caso di manifestate e motivate necessità, lo scrivente potrà autorizzare il Direttore facente funzioni anche relativamente alla firma di atti accedenti l'ordinaria attività gestionale.";

VISTO l'art. 9 lettera f dello Statuto consortile:

DELIBERA

- di revocare per i motivi esattamente indicati in premessa, la deliberazione consortile n. 5 del 08/02/2017, con cui è stato individuato e nominato il Vicario del Direttore Generale del Consorzio;
- di individuare, in ossequio a quanto previsto dal Contratto Collettivo Nazionale per i Dirigenti dei Consorzi di Bonifica, il Dirigente dell'Area tecnica del Consorzio, Ing. Eugenio Pollicino, ai fini dell'assegnazione in via temporanea, nei periodi di assenza prolungata del Direttore Generale, dei compiti e delle funzioni di Direttore Generale, per lo svolgimento delle attività di gestione esclusivamente ordinaria, convenendosi altresi che, in caso di manifestate e motivate necessità, il Commissario Straordinario potrà autorizzare il Direttore facente funzioni anche relativamente alla firma di atti accedenti l'ordinaria attività gestionale.

Il presente provvedimento sarà comunicato al Collegio dei Revisori dei Conti per quanto di competenza.

IL DIRETTORE GENERALE
Dott. Ginseppe Barbagallo

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO
Ing. Francesco Greco

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che la presente determinazione è pubblicata all'albo pretorio on-line del sito istituzionale del Committente www.consorziobonifica11me.it dal 2 6 8 8 . 2017 al Messina,

